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	ПРИЛОЖЕНИЕ №3

к Положению «Об открытом молодежном первенстве Калининградской области «Тактико-специальные учения партизанского соединения       им. генерал - фельдмаршала Российской  Империи М.И. КУТУЗОВА – «Зима-2005» 


БОЕВОЙ  ПРИКАЗ

(командиру диверсионной группы)

Противник силами до роты «Егерей» из состава 45 специального батальона контр -партизанских сил «коричневых» усиленной бронегруппой вышел на юго-восточную опушку леса «Константиновский». Оставив бронегруппу в квадрате 1;А;9, противник осуществляет движение в район десантирования 2-го парашютно-десантного взвода (ПДВ) - квадрат 4;А; ведя разведку местности. 

- Головной дозор «Егерей» обнаружен в квадрате 2;А;8;

· В квадрате 3;А;4: предположительно находится радиолокационная станция (РЛС) разведки воздушных целей;

· В квадрате 4;А;5: на юго-восточной опушки леса Константиновский находится пусковая установка зенитно-ракетного комплекса (ЗРК);

· В квадрате 1;Б;3: по данным авиаразведки и наблюдениям местных жителей, возможно находится мастерская по ремонту бронетанкового вооружения (БТВ);

· В квадрате 1;Б;2: находится комендатура полевой жандармерии;

4-й взвод из состава нашего отряда будет действовать на левом фланге (южная опушка леса «Константиновский») с задачей отвлечь главные силы «Егерей» и увести их в заранее подготовленную засаду.

Приказываю - диверсионной группе (ДГ) - уверенными стремительными действиями уничтожить бронетехнику «Егерей» противника квадрат 1;А;9;.

Далее, двигаться на северо-восток предположительно в квадрат 3;А;4: обнаружить, захватить блок памяти и уничтожить РЛС противника;

Двигаясь на северо-восток в квадрат 4;А;5;  выйти на юго-восточную опушку леса Константиновский с задачей уничтожить пусковую установку ЗРК;

Для обеспечения высадки десанта отдельной воздушно-десантной бригады провести мероприятия по обесточиванию высоковольтной линии электропередачи в районе пос. Орловка (квадрат 3;В;9;).

В роще «Озерная» (квадрат 2;Б;3:) выйти на связь. Доложить о выполнении основной задачи - уничтожении средств ПВО противника;

Двигаясь в южном направлении в квадрат 2;Б;4: осуществить налет на блок - пост и уничтожить его;

Далее, скрытно выдвинуться в квадрат 1;Б;3: и напасть на мастерскую по ремонту БТВ – уничтожить ее;

Двигаясь в квадрат 1;Б;2: осуществить налет на комендатуру  взорвать и сжечь ее;

После выполнения задачи, избегая боестолкновения с противником вернуться в лес «Константиновский» через юго-восточную опушку леса в квадрате 1;А;9: 

Убедившись в отсутствии преследования, выйти (не позднее Ч+120 минут) в квадрат сосредоточения 1;А;6:

При приближении к объектам противника обратить внимание на скрытность передвижения. Подходы к объектам возможно минированы.

Во время совершения марша соблюдать меры безопасности. По выполнению задания быть в готовности доложить об обстановке. 
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